



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn

2023年7月

6

星期四

癸卯年五月十九

总第9857期



掌上张家界APP

今日8版

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平给南京审计大学审计专业 硕士国际班的留学生回信

回信

南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生们：

你们好！来信收到了，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，我为你们学有所获感到高兴。

中国一直非常重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制度，

初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

中共中央总书记
中华人民共和国主席
习近平
2023年7月4日

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席习近平7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

习近平在回信中说，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，我为你们学有所获感到高兴。

习近平指出，中国一直非常重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制度，初步形成了

集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

南京审计大学审计专业硕士国际班于2016年设立，已累计为76个“一带一路”沿线国家的审计机关培养了280余名专业人才。近日，该班37名留学生给习近平写信，讲述在华学习深造的体会，表示将永远不忘在中国的经历，永远珍藏与中国的感情，努力做增进中国与所在国家友谊的使者。

市政府第28次常务会议召开

本报讯(全媒体记者 李成义)7月5日,市长王洪斌主持召开市政府第28次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,听取全市国有三资清查处置等工作情况汇报,审议有关文件稿。

会议传达了学习了习近平总书记在二十届中共中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神、省政府打好发展六仗专题会议精神、全省中小学生学习防溺水工作现场推进会议精神以及全省污染防治攻坚战2023年夏季攻势电视电话会议精神。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装头脑、指导实践,推动经济社会高质量发展;认真梳理打好发展六仗工作重点,加快补齐短板弱项,推动我市工作落地落实;紧盯工作薄弱环节,采取有力举措,压紧压实各级工作责任,全力抓好我市中小学生学习防溺水工作;对照省、市污染防治攻坚战2023年夏季攻势任务清单,狠抓工作整改落实,全力改善提升我市环境空气质量。

会议审议了《张家界市关于进一步加强和规范政府投资审计工作的实施意见(送审稿)》。会议要求,深刻领会和加强和规范政府投资审计工作的重大意义,以此为契机更加突出审计监督职能,更加注重全面压实政

府性投资建设项目相关管理责任,促进科学决策、有效管理,切实提高政府投资质效。

会议审议并原则通过了《张家界市创建国家级、省级法治政府建设示范市实施方案(送审稿)》。会议指出,创建国家级、省级法治政府建设示范市有利于规范政府行政权力、提升政府治理能力和水平,市、区县两级要引起高度重视,牢固树立“创则必成”的思想,对照任务清单,扎实推进创建工作,进一步转变政府职能,补齐短板弱项,更好发挥政府作用,力争在本届政府任期内完成创建工作。

会议听取了全市国有三资清查处置工作情况汇报。会议强调,全市上下要高度重视清查处置工作,彻底开展三资底数清查,进一步充实三资台账;严格规范处置三资,制定相关文件,加强工作指导,确保实现公开竞争;加强调度考核,高标准、严要求推进三资清查处置工作,力争探索出张家界市的先进经验和工作模式。

会议听取了近期部分政府投资项目情况汇报,原则同意提请会议审议的项目。会议要求,始终拧紧政府投资项目审批“阀门”,从严控制政府投资项目新增,着力防范化解政府债务风险。

会议还研究了其他事项。

以歌为媒 对话山水

2023 张家界顶踏歌行 网络主题宣传活动启动

唱的形式,讴歌张家界和南京绝美的自然风光、悠久的历史文化和多彩的民族风情和巨大的发展变化,擦亮两地的文旅名片,助力首届中国(张家界)文旅融合发展大会暨首届张家界旅游发展大会。

活动指出,希望通过举办张家界顶踏歌行网络主题宣传活动,以歌为媒,与网结缘,通过虚拟与现场同步,线上和线下互动的形式,全景调动各流量明星、网络达人、普通网友和广大游客广泛参与,更好地传

播张家界声音,讲好张家界故事,推出更多贴近网民需求的爆款产品,形成高潮迭起、精彩纷呈的网络传播态势,多维视角、全媒体平台、全面呈现张家界新时代的壮美画卷、新征程的恢弘篇章,让张家界的自然生态之美、民族文化之美、人文特色之美在网络空间精彩呈现,大放异彩。

该活动征集时间为7月5日至10月30日。主办方将筛选10首有代表性的张家界题材歌曲和2首南京歌曲

进行重点推介,广大网民可选择指定歌曲或者自选歌曲进行演唱,并拍摄成抖音短视频作品关联#张家界顶踏歌行#和#宁来张#抖音话题参加比赛。届时,组委会将按照线上评分40%和专家评分60%的比例组织评审打分,最终评选出1名一等奖作品,奖金5万元;二等奖2名,每名奖金3万元;三等奖5名,每名奖金1万元;优秀奖50名,每名奖金2000元。

寻找2023年度张家界市最美退役军人 活动启动

本报讯(全媒体记者 周密)记者7月4日获悉,由市委宣传部、市退役军人事务局、张家界军分区政治工作处主办的2023年度张家界市最美退役军人学习宣传活动启动,将从户籍在张家界市且为全市经济社会发展作出突出贡献的退役军人中,遴选确定不超过10名最美退役军人先进典型。

此次活动采取自上而下、逐级把关、公开透明、好中选优的方式推荐,注重向基层一线倾斜。所有推荐对象都必须征求公安部门意见,确保政治过硬、事迹突出、群众公认、无违纪违法问题。

人选确定后,将举行2023年度张家界市最美退役军人发布仪式,向社会发布最美退役军人先进事迹,并在市级主流媒体专题宣传,掀起学习宣传热潮。同时,围绕学习先进典型主题,运用典型宣讲、座谈交流等方式,向广大退役军人和干部群众宣讲最美退役军人感人故事、交流学习心得、开展思想政治教育,通过深入学习宣传最美退役军人先进典型,进一步凝聚智慧力量,激发干事创业热情。



7月1日,武陵源区协合乡插园公路龙尾巴路段,一批游客惬意地行走在绣球花开的彩色公路上。插园公路上榜中国十大最美农村公路后,现已成为不少外地游客和当地市民在武陵源区争相打卡的新地标。 邓道理 摄

对筑墙挡景怎能无动于衷

刘阳

一些地方打着保护名义,把风景名胜圈起来希望通过门票增加财政收入。然而,筑墙挡景不仅挡住了游客的视线,也挡住了当地发展旅游业的视野,这道墙阻挡了当地深化旅游业集群化、规模化发展的脚步,损失了口碑降低了美誉度,错过了发展机遇,得不偿失。发展旅游光靠名胜古迹、名山大川不行,更要靠做好服务、增加附加值,不断壮大产业链以实现旅游产业化。

美丽中国建设造福人民,美丽中国建设依靠人民,人民群众是美丽中国的主人。习近平生态文明思想深刻阐明人与自然是生命共同体,把以人为本的理念贯穿到生态文明建设各环节。

打着保护旗号拉网围堵,与

法治背道而驰,与为人民服务相去甚远。公共资源姓公,如何更好为公众服务,是个时代课题。随着生态文明建设推进,不少地方下力打造口袋公园、绿荫道路,推窗可见绿,抬脚即入园,让美好生态融入普通生活,既方便了本地群众,也增加了对外地游客的吸引力,提升了城市整体形象,促进旅游业良性循环。

十四届全国人大常委会第三次会议刚刚通过决定,将每年8月15日设立为全国生态日。再有一个多月我们将迎来首个全国生态日,也恰逢暑期旅游高峰,面对个别景区还没拆的围挡,相关地方应该行动起来,让群众在第一个全国生态日感受到更多的生态美好。

(据新华社)

桑植县发布文旅宣传奖励大礼包

本报讯(邱德帅)7月4日,笔者从桑植县文旅局获悉,为切实加强桑植县旅游宣传工作,充分调动新闻工作者、自媒体、业余爱好者等各方力量的积极性和主动性,强力宣传推介桑植旅游,打造旅游品牌,树立旅游新形象,特实行《桑植县旅游宣传奖励暂行办法》(以下简称《办法》)。

《办法》自发布之日起实施,活动时间2年,鼓励各方力量宣传推介桑植县旅游资源、景区景点、民俗、民歌、民俗等,并通过短视频、文章和图片等方式在各大平台上发表发布。对在国家级、省级、市级主流媒体上发表的作品按档次给予奖励,其中在国家级主流媒体刊发或播出的旅游稿件、图片、视频,每条/张奖2000元;在省级主流媒体上刊发或播出的作品每条/张奖1000元;在市级主流媒体上刊发或播出的作品每条/张奖200元。新媒体平台上发布的作品按播放量或浏览量进行奖励,单条浏览量2万次(含)以上奖励100元,浏览量5万次(含)

以上奖励300元,浏览量10万次(含)以上奖励800元,浏览量50万次(含)以上奖励4000元,浏览量100万次(含)以上奖励10000元,浏览量500万次(含)以上奖励50000元。同一作品在多个平台发表不重复计算奖励,按就高原则奖励。对影响力大、形成爆款的旅游宣传作品,进行专题研究,予以重奖。作品按件计算奖励,不计作者人数,奖励发放给投稿人。

本次旅游宣传奖励相关要求主要有:传播内容应体现正确价值导向,符合社会主义核心价值观和大众审美,展现桑植文旅特色,有利于推介桑植旅游。旅游宣传上稿国家级媒体平台字数应为100字以上;省、市级媒体平台字数应为300字以上;图片上稿视同达到字数要求;新闻视频单条须20秒以上;短视频类作品不得低于10秒。作品均为原创,提供即视为自动授权县文化旅游广电体育局用于宣传推广,包括可对作品进行修改和剪辑等后期处理。

小杨明眼镜
咨询热线 400-100-5208

掌上张家界
微信号: zszhangjiajie
加关注 有精彩
张家界日报官方微信公众平台

二级专科 湘茜口腔医院
口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业
咨询电话: 0744-8293777 医院地址: 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层